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San José, Costa Rica, Martes 11 de setiembre de 2012




• En primer día para presentar hoja de vida ante magistrados, San José

“NOVIOS” DEL OIJ NO APARECIERON

Manuel Estrada
mestrada@diarioextra.com
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	Ningún aspirante a ocupar la dirección del OIJ llegó a presentar atestados, al parecer están perfeccionando sus currículos.


Ningún aspirante a ocupar la Dirección del OIJ presentó atestados ante los magistrados en el primer día dispuesto para ello. A partir de este lunes los “novios” tienen dos semanas para llenar el formulario y enviar su currículum a la Comisión de Nombramientos del Poder Judicial o pueden dejarla personalmente. 

Carlos Chinchilla, magistrado instructor, confirmó que hizo un estudio de varias situaciones que quieren mejorar en algunas características de lo que será el nuevo jerarca del OIJ. 

Entre los que si presentarían sus documentos en las próximas horas están Francisco Segura, director interino del OIJ; el coordinador de la Fiscalía de Fraudes, Oswaldo Henderson; Rafael Gullock, juez del Tribunal de Apelaciones de Cartago; Rodrigo Vásquez, juez penal de Desamparados; y Simón Angulo, juez de juicio del Tribunal de Flagrancia de Puntarenas. 

Mientras que el criminólogo Gerardo Castaing, quien había manifestado anteriormente que pese a no cumplir con el requisito de ser abogado estará participando y Celso Gamboa, viceministro de Seguridad que al parecer no toma aún la decisión de aspirar. 

El cierre del concurso es el 21 de setiembre.

