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	• Resuelve Juzgado Tercero Civil de Mayor Cuantía
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El Banco Citi había sido condenado por ¢1 millón, sin embargo, este apeló en enero dicha sentencia. Ayer los Tribunales resolvieron, rechazando dicha apelación y aumentando de ¢1 millón a ¢4 millones. telefónico en venta de tarjetas fue condenado ayer por ¢4 millones el Banco Citi, según la resolución Nº 272 del Juzgado Tercero Civil de Mayor Cuantía de San José, de la cual el Decano de la Prensa Nacional tiene copia.

El caso que inicia en octubre de 2009, cuando Juan Elizondo cansado de 'llamada tras llamada' de la entidad bancaria, con el fin de ofrecerle una tarjeta de crédito, presenta una denuncia ante dicho juzgado.

Sin embargo, el acoso no fue el único delito que cometió la entidad, pues se comprobó que el centro de llamadas, desde el cual se hacían los ofrecimientos, utilizaba información confidencial, entre ellas los récord crediticios de Elizondo.

Así lo relató, el abogado del caso, Alberto Castillo Barahona, quien indicó a LA PRENSA LIBRE que ahora el Banco tendrá que acatar las disposiciones por haber violado la Ley de Telecomunicaciones y el derecho a la intimidad.

"En la Ley de Telecomunicaciones se prohíben estos actos por ser considerados como 'venta directa' o 'spam', además también se violó el derecho a la intimidad al buscar información confidencial", explicó Castillo.

CITI HABÍA APELADO

Cabe resaltar que, para enero del presente año, el banco había presentado una apelación al fallo que establecía pagar un ¢1 millón por daños y perjuicios a Elizondo.

Sin embargo, las autoridades rechazaron dicha apelación y elevaron el monto a los ¢4 millones como lo resolvió ayer dicho Tribunal.

LA PRENSA LIBRE intentó conocer la posición del Banco Citi, pero no hubo respuesta ante las llamadas.


